

民政事务局局长出席「北区贺香港回归十五周年小区共融嘉年华」致辞全文（只有中文）（附图）

* * * * *

以下是民政事务局局长曾德成今日（七月二十二日）出席「北区贺香港回归十五周年小区共融嘉年华」的致辞全文：

苏（西智）主席、侯（金林）主席、各位嘉宾、各位北区的街坊朋友：

大家好！我十分高兴获邀出席「北区贺香港回归十五周年小区共融嘉年华」。我非常感谢北区区议会悉心筹备了今天丰富多采的活动，让一众街坊能够共同分享香港回归十五周年的喜悦。我亦在此衷心感谢各位区内区外的朋友，在过去十五年一直默默耕耘，为社会的融和稳定及繁荣发展作出贡献。

香港回归，翻开了历史的新页。十五年来，正值我们伟大的祖国在改革开放中持续壮大，稳步走上复兴的道路。中央和内地一直对香港坚定的支持，而香港社会各界自强不息，奋力向上，应对一个又一个挑战，克服种种困难，在社会、民生、政治、经济各方面都取得卓越的进展。累积十五年的经验，香港人越能坚守信念，更加不畏艰难，敢于迎难而上，创出传奇，把东方明珠打磨得更为光芒耀眼。

本月初，第四届特区政府宣誓就任，开始工作。特首和问责团队齐心一意，希望稳中求变，有所作为，造福市民。特首日前在立法会答问会上，宣布了落实他竞选政纲的第一批措施，包括拨款全数资助建筑费，以支持非牟利团体为青年人提供宿舍。除了香港青年协会、东华三院、香港女童军总会计划兴建青年宿舍外，在特首的宣布以后，陆续有更多团体表示有兴趣利用其「政府／机构或小区」用地去建设青年宿舍，我们会逐一跟进，与他们洽商。

我期望社会各界继续同舟共济，政府市民继续团结齐心，大家携手推动香港持续进步！多谢大家！

完

2012年7月22日（星期日）

